



立即發佈：2023 年 3 月 22 日

凱西 · 霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈發放經濟發展電力配額，從而刺激近 **200** 億美元的資本投資，支持逾 **8,300** 個崗位

為支持亞馬遜公司在紐約州西部地區斥資 **5.5** 億美元的擴張工作，紐約州電力局董事會向其分配低價水電，為尼亞加拉鎮創造一千個崗位

董事會亦批准向紐約州中部地區的美光科技公司發放經濟發展電力配額，用於鞏固紐約州北部地區的先進製造業和半導體走廊

凱西 · 霍楚爾州長今天宣佈，紐約州電力局 (New York Power Authority, NYPA) 董事會批准授予 **22** 家企業經濟發展電力配額，此舉將刺激 **200** 多億美元的資本投資，支持 **8,336** 個崗位，其中 **3,930** 個是新崗位。獲批的項目包括，尼亞加拉鎮 (Niagara) 向全球最大的線上零售商亞馬遜公司 (Amazon) 分配水電；「充電紐約 (ReCharge NY)」向美光科技公司 (Micron) 分配電力，該公司是美國的存儲器和存儲設備生產商，也是全球第四大半導體生產商。紐約州電力局董事會還根據電力局的「工業經濟發展計劃 (Industrial Economic Development)」，批准向紐約州南部地區 (Southern Tier) 希南戈郡 (Chenango County) 格林鄉 (Village of Greene) 分配水電。透過在全州範圍內開展的「充電紐約」[計劃](#)向其他申請方分配低價電力。今天「充電紐約」計劃電力分配完整列表請見[此處](#)。

霍楚爾州長表示，「向亞馬遜公司、美光科技公司全州和其他公司發放變革性經濟發展電力配額，這將創造數千個崗位，也將促進數十億美元的經濟活動。紐約將延續其作為全國最適宜企業和工作者發展之州傳統，同時還要推進全國領先的氣候議程中的宏偉目標——即打造更環保、更繁榮的帝國州。」

紐約州電力局在今天的會議上向亞馬遜公司批准了近 **10.7** 兆瓦的「尼亞加拉郡水力發電專案 (Niagara Power Project)」低價水電電力申請，以此來支持該公司在尼亞加拉鎮建造 **5.5** 億美元的電商倉儲配送中心。該中心將用於接收、儲存、包裝和完成線上客戶訂單。該專案將在此設施中創造一千個全職永久新崗位和數百個建築新崗位。尼亞加拉郡低成本水電可調配給紐約電力局「尼亞加拉郡水力發電專案」(Niagara Power Project) 半徑 **30** 英哩範圍內的企業，或位於肖托夸郡 (Chautauqua County) 的企業。這些水電配額關係到該地區現有的數萬個工作崗位。

紐約州電力局董事會還在「充電紐約」項目中分配了逾 150 兆瓦的低價電力，其中為美光科技公司分配了 140 兆瓦低價電力。此外，紐約州電力局董事會亦批准了 404 兆瓦的高負載因數電力，電力局將在能源市場為美光科技公司採購相關電力。

霍楚爾州長在 2022 年 10 月首次宣佈美光科技公司要在奧農達加郡 (Onondaga County) 新建超級工廠的決定。霍楚爾州長於 2022 年 8 月簽署了國內首項綠色 CHIPS (半導體生產有利激勵措施 Creating Helpful Incentives to Produce Semiconductors, CHIPS) 立法，以此創造就業機會、促進經濟增長並保持重要的環境保護措施，同時令紐約州發展成為半導體製造中心。

餘下的低價電力配額將分給首府地區 (Capital District)、五指湖地區 (Finger Lakes)、紐約州南部地區、紐約州北部地區 (North Country)、紐約市、紐約州中部地區 (Central New York)、紐約州西部地區 (Western New York)、哈德遜谷 (Hudson Valley) 和長島地區 (Long Island) 的公司。

紐約州電力局局長和水牛城居民約翰 · R · 考邁爾 (John R. Koelman) 表示，「尼亞加拉郡的水電與紐約州西部地區的經濟發展和活力緊密相連。亞馬遜公司在尼亞加拉瀑布 (Niagara Falls) 的投資將建立在這一傳統基礎之上，從而創造一千多個崗位，並用 5 億多美元的投資額來大力推動地區經濟發展。」

紐約州電力局代理主席兼執行長賈斯汀 · E · 德里斯科爾 (Justin E. Driscoll) 表示，「美光科技公司所作的歷史性投資保證了紐約作為半導體製造業全球領袖的地位。透過採用可再生的清潔水電，電力局將把未來的產業吸引到我們州來，以此來推動經濟產生變革性的發展，為後代紐約民眾帶來深遠影響。」

帝國州發展公司 (Empire State Development) 總裁、執行長兼專員霍普 · 奈特 (Hope Knight) 表示，「紐約州電力局批准的這些電力配額將大力推動紐約州的經濟發展，從而進一步推動就業創造和投資。透過對美光科技公司和其他變革性項目予以支持，我們將為全體紐約民眾重新促進發展和機會。」

紐約州電力局董事會今天還根據電力局的「工業經濟發展計劃」，批准向紐約州南部地區希南戈郡格林鄉分配水電 250 兆瓦低價水電電力配額。

紐約食品公司 Coccojune 專門採用植物原料生產有機椰子優格，該公司將在格林鄉建造配備灌裝優格器械和包裝設備的新設施。今天董事會會議上批准的水電配額將會支援 Coccojune 公司的拓展計劃，從而刺激近 70 萬美元的資本投資，並在本地創造 24 個工作崗位。

「工業經濟發展計劃」共有 54 兆瓦水電，隸屬分配給紐約州周邊 51 個市政和農村電力合作系統的逾 768 兆瓦水電。計劃項下的電力分配給各個市政系統，這些系統服務區域內符合條件的新企業或企業擴張導致電力增加，而計劃電力可以滿足相關需求。

## 紐約不斷發展的半導體產業

霍楚爾州長還在2023年州情諮文 (2023 State of the State) 中公佈向州長半導體擴建、管理和融合辦公室 (Governor's Office of Semiconductor Expansion, Management, and Integration, GO SEMI) 投資 4,500 萬美元；在此之前，美光公司 (Micron) 宣佈將會投資 1,000 億美元的歷史性資金，選擇紐約州奧農達加郡 (Onondaga County) 克萊 (Clay) 作為其建造全球最大型存儲器製造設施的駐點。預計該項投資將為紐約州中部地區帶來多達 5 萬個就業崗位，這得益於州長在 2022 年簽署的聯邦芯片和科學法案 (CHIPS and Science Act) 以及紐約綠色 CHIPS 立法。新辦公室將由帝國州發展公司帶領，成員構成有來自各個部門和機構的專家，包括州務廳 (Department of State)、紐約州能源研究與發展機構 (New York State Energy Research and Development Authority)、勞工廳 (Department of Labor)、紐約州交通廳 (Department of Transportation)、環境保護廳 (Department of Environmental Conservation)、紐約創造生產公司 (NY CREATES)、紐約州電力局 (New York Power Authority)、住房與社區重建署辦公室 (Office of Homes and Community Renewal) 和紐約州立大學 (State University of New York)。州長半導體擴建、管理和融合辦公室將領導和集中完成美光公司的投資工作；為吸引半導體行業及其供應鏈而制定推行各項政策；為地方、州、聯邦和私人合作夥伴協調勞動力發展和社區投資；領導開展組建、吸引和留住所需的高技術人才勞動力的工作；以智能發展原則為重點，支援整合發展。

## 紐約州領先全國的氣候計劃

紐約州領先全國的氣候議程呼籲實現有序公正的過渡，從而創造能維持家庭生活的崗位，在所有行業中繼續發展綠色經濟，並確保至少 35% 的清潔能源投資收益（目標為 40%）流向弱勢社區。紐約正以全國最宏偉的氣候和清潔能源部分計劃為指導，推進到 2040 年實現電力部門零排放的目標，包括到 2030 年實現 70% 的可再生能源電力供應，並實現整個經濟的碳中和。這一過渡過程中的基石是紐約史無前例的清潔能源投資，其中包括在全州 120 個大型可再生能源轉型專案中投入超過 350 億美元，68 億美元用於減少建築物排放，18 億美元用於擴大太陽能專案，超過 10 億美元用於清潔交通計劃，以及超過 18 億美元的紐約綠色銀行 (Green Bank) 承諾。這些投資和其他投資為紐約州的清潔能源行業提供支援，在 2021 年創造了超過 16.5 萬個工作崗位，而分佈式太陽能行業自 2011 年以來則增長了 2,100%。為減少溫室氣體排放和改善空氣質量，紐約還通過了零排放汽車法規，其內容包括截止 2035 年前，本州售出的所有載客新汽車和新卡車需實現零排放。合作將繼續推進紐約的氣候行動進程，設立近 400 個註冊氣候智慧社區、100 個認證氣候智慧社區和近 500 個清潔能源社區，而紐約州在州內 10 個弱勢社區中實施的最大規模社區控制監測計劃也將致力於治理空氣污染和對抗氣候變化。

## 紐約州電力局簡介

紐約電力局是本國最大規模的州級公共電力組織，運營著 16 個發電廠和 1,400 多英裡的輸電線。紐約州電力局生產的 80% 以上的電力屬於清潔的可再生水力發電。紐約州電力局不使用稅款或州立稅收抵免。該局的營運資金是來自於銷售債券和主要透過銷售電力的營收。如需瞭解更多資訊，請造訪 [www.nypa.gov](http://www.nypa.gov) 並關注我們的 [Twitter](#)、[Facebook](#)、[Instagram](#)、[Tumblr](#) 和 [LinkedIn](#) 帳號。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)